



建行“精神食粮”好 知识惠及你我他

建设银行辽宁省分行金融知识普及宣教活动掠影

“听了这场讲座，我很受益，绝对不会上骗子的当了！”

“你贪人家的利息，骗子要你的本金；信用卡不是摇钱树，刷卡消费要适度……我们都记住了！谢谢建行的精神食粮！”

近日，建设银行本溪分行“青年之声”金融知识公益讲堂座无虚席，现场不时响起阵阵掌声。

勇担金融知识教育宣传之责，一直以来，建设银行辽宁省分行秉承“预防为先、教育为主”的总体方针，围绕“金融知识普及月”金融知识进万家“争做理性投资者、争做金融好网民”系列主题，面向金融消费者、投资者和社会大众全面宣传基础金融知识和金融风险防范技能，倡导理性投资、合理借贷、远离非法金融活动，引导金融消费者自觉抵制网上金融谣言和金融负能量，持续巩固与金融消费者之间和谐、共赢的良好关系。

家门口的“金融广播站”

初秋时节，金风送爽。在全国知名的旅游之乡本溪市本溪满族自治县连山关镇，田野里吐红绽绿，生机盎然。当地香菇种植专业户老李正站在地头，给乡亲们讲电信诈骗案例。老李与建行的缘分始于一年前，一场建行金融知识普及活动使老李成了当地的“金融百事通”，成为乡村金融知识普及的“使者”。老李说：“建行的金融知识普及，不仅带来了知识，也送来了惠农产品，支持了香菇种植，惠及了你我他。”

像老李这样通过建行金融知识普及活动受惠的人还有很多。在鞍山，鞍山分行开展厅堂微沙龙、微课堂等活动，向新市民普及基础金融知识，提高其财产安全防护意识。在葫芦岛，兴城支行工作人员向渔民推广金融知识，多宝鱼养殖户大厨大哥现场现身说法，许多养殖户听了讲解后立即升级了更加安全的移动支付。在沈阳工学院，抚顺分行现场为大学生答疑解



建行本溪泡子沿支行正在为“小小银行家”们讲解金融常识。



建行沈阳北站支行重点对到网点办理业务的老幼客户宣讲反诈常识。

支行也成为沈阳市和平区太原街街道首家金融反诈宣传示范网点。

适老入村不落一人

“现在老年人防范非法集资、反诈骗能力不足，身边的老伙伴经常有上当受骗的。建行的孩子们让我们涨了见识，知道了很多虚假集资的套路。”在参加了抚顺望花支行“普及金融知识，防范金融风险”主题宣传活动后，抚顺嘉源养老院将一面印有“主动热情上门服务，关爱老年病残人士”的锦旗送到支行表达感谢。

辽宁建行辖内各分支行纷纷结合地理位置和区域特色，开展宣传活动。在锦州，锦州分行在“劳动者港湾”布放横幅、桌椅、物品等，为中高考考生应援，并为考生及家长们宣讲金融知识。在盘锦，盘锦分行张富清青年志愿服务队四处奔走，为当地居民送去反诈常识。在辽阳，中国工商银行辽阳市中心支行与建行辽阳分行举办“党建引领聚合力 携手为民促消保”主题座谈会，联手筑牢反诈屏障。在沈阳，沈阳和平支行邀请“创城志愿者”走进营业室，送上专场宣传。

不仅在城市，借助1万多个“裕农通”服务点，辽宁建行还组织分支行走进乡村开展宣传工作。营口分行与营口市农业农村局签署战略合作协议，共同推进金融知识进乡村，为金融服务乡村振兴打开新局面。丹东凤城支行走进凤城市红旗镇、白旗镇，不仅送去金融知识，还深入了解农户金融需求，以建行“辽农优贷”“农担贷”等助力村镇企业复工复产。沈阳于洪支行根据大兴村调研成果设计宣传方案，以有奖知识对决的形式让村民在了解金融知识的同时收获乐趣。

金融知识普及工作任重道远，每一位建行人都将坚持不懈、笃实力行，在为实体经济源源不断地输送金融活水的同时，为维护和谐稳定的金融环境贡献自己的力量。

张雷



建行惠懂你

建行惠懂你 APP

懂你所需 贷你成长

建行惠懂你APP
立即下载



“建行惠懂你”小微企业一站式信贷服务APP

流程至简·放款快速·随借随还·利率优惠



安全

专属

智能

便捷

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

